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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Μέσης Γενικής (Λυκειακός Κύκλος) και 
Μέσης Τεχνικής και   
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  
 
Θέμα: Διοργάνωση έκθεσης «Get a Job» από την Αντιπροσωπεία της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε για τα ακόλουθα: 
 
Η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο διοργανώνει την 
έκθεση «Get a Job», την Πέμπτη, 28 Νοεμβρίου 2019 στους 
Χαρουπόμυλους Λανίτη στη Λεμεσό, από τις 10:00 μέχρι τις 19:00. Η 
Έκθεση επιδιώκει να στηρίξει τους νέους στα μελλοντικά επαγγελματικά τους 
βήματα, προσφέροντάς τους πληροφορίες για τις ευκαιρίες εργοδότησης και τις 
κενές θέσεις εργασίας που υπάρχουν τόσο στην Κύπρο όσο και στο εξωτερικό.  
 
Η Έκθεση απευθύνεται σε τελειόφοιτους μαθητές/τριες Γενικών Λυκείων και 
Τεχνικών Σχολών, σε τελειόφοιτους φοιτητές/τριες πανεπιστημίων, κολλεγίων 
τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, σε μεταπτυχιακούς φοιτητές, σε άνεργους 
πτυχιούχους, σε νεοεισερχόμενους στην αγορά εργασίας, αλλά και σε όλους όσοι 
αναζητούν εργασία.  
 
Στην Έκθεση θα συμμετέχει ένας μεγάλος αριθμός οργανισμών (άνω των 50) 
που παρέχουν θέσεις εργασίας στην παρούσα φάση ή που προτίθενται να 
παρέχουν θέσεις στο προσεχές μέλλον. Επιπρόσθετα, θα συμμετέχουν 
σύμβουλοι εργασίας του δικτύου EURES από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες, 
όπως τη Γερμανία, την Ιταλία, τη Φινλανδία, την Τσεχία, τη Ρουμανία και την 
Ιρλανδία, καθώς και δημόσιοι και ημικρατικοί οργανισμοί που 
δραστηριοποιούνται στον τομέα της Εργασίας, της Νεολαίας και της 
Κινητικότητας. 
 



Σημαντικό κομμάτι της Έκθεσης αποτελούν τα εκπαιδευτικά εργαστήρια, γιατί θα 
βοηθήσουν τους συμμετέχοντες να αναπτύξουν δεξιότητες, που θα τους φανούν 
χρήσιμες στην εξεύρεση εργασίας. Οι μαθητές, που ενδιαφέρονται να 
παρακολουθήσουν ένα από τα εργαστήρια, θα πρέπει να κάνουν εγγραφή στο 

https://www.imhbusiness.com/get-a-job-2020. 
Πιο κάτω παρατίθενται τα θέματα των εργαστηριών: 
(α)  «Πώς να φτιάξεις το σωστό βιογραφικό»,  
(β)  «Πώς θα κερδίσεις τις εντυπώσεις στη Συνέντευξη», 
(γ) «Εγγραφή στη Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης -  το 1o βήμα στην 
Aναζήτηση Eργασίας».  
 
Το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας παροτρύνει τους 
τελειόφοιτους μαθητές/τριες να επισκεφθούν την Έκθεση, αφού αποτελεί ιδανική 
ευκαιρία, για να δικτυωθούν και να πληροφορηθούν για τις ευκαιρίες 
απασχόλησης στη σύγχρονη αγορά εργασίας. Στη βάση των ανωτέρω,  το 
Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού παροτρύνει τους μαθητές/τριες να 
επισκεφθούν την έκθεση.  
 
Η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο έχει τη δυνατότητα 
να παρέχει λεωφορεία, καλύπτοντας τα έξοδα της μετάβασης των 
ενδιαφερομένων μαθητών/τριων στην Έκθεση.  
 
Στο Παράρτημα επισυνάπτεται το «Έντυπο Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος», το 
οποίο θα πρέπει να σταλεί, μέχρι τις 18 Νοεμβρίου 2019, με τηλεομοιότυπο στο 
22768926 ή ηλεκτρονικά στο marianna.themistocleous@ec.europa.eu, για 
διευθέτηση όλων των λεπτομερειών που αφορούν την επίσκεψη. Για 
περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κ. Μαριάννα 
Θεμιστοκλέους, στο τηλέφωνο 22817885/ 22817770.  
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